
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA nº 014/2020: Aos vinte e cinco dias do mês de Maio de dois mil e
vinte, às dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio
Prusch  Vitt  -  PTB,  Almiro  Witt  de  Aguiar-PP,  Oli  Sparremberger-PP,
Ricardo Lima da Silva – PP e Silvério Beck Konig –PP,  Jairo de Melo –
PSD  e  Venerino  Gomes  Gonçalves  –  PSD.  Assim  havendo  número
regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente
Sessão Ordinária solicitou do Ver. JAIRO a leitura de um texto da Bíblia e
pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia dezoito de
Maio de dois mil  e vinte.  A seguir  colocou em discussão. Não havendo
quem  queira  discutir  foi  à  votação  que  foi  aprovada  por  unanimidade.
Dando  seguimento,  o  Senhor  Presidente  solicitou  do  Secretário  a
LEITURA  DO  EXPEDIENTE: Ofício  100/2020  do  Executivo  Municipal,
solicitando agendamento de espaço  na Tribuna para realizar Audiência
Pública, visando a apresentação dos Relatórios MGS e DIGISUS, Primeiro
Quadrimestre  de  2020  do  Município  de  Três  Forquilhas,  visando  dar
cumprimento a Lei Complementar 141/2012. Conforme Ofício nº 100/2020
do Executivo Municipal, O Senhor Presidente concedeu espaço  na tribuna
e  convidou o Secretário Municipal da Fazenda, Senhor Eliseu Oliveira da
Rosa para fazer a apresentação dos Relatórios. De posse da palavra o
Secretário cumprimentou a mesa diretora, os senhores vereadores e as
demais pessoas presentes e passou para a apresentação dos Relatórios
MGS  e  DIGISUS  do  Primeiro  Quadrimestre  de  2020,  dando  assim  o
cumprimento da Lei  Complementar  141/2012. Ao finalizar, colocou-se a
disposição para algum esclarecimento. Não havendo que queira fazer uso,
agradeceu  o  espaço  concedido  e  desejou  a  todos  uma  boa  sessão.
Voltando aos trabalhos, o Senhor Presidente, passou ao espaço destinado
ao  PEQUENO EXPEDIENTE :Não havendo quem queira usar o espaço,
passou ao  GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usá-lo, o
Senhor  Presidente  passou  a  DISCUSSÃO  DA  PAUTA.  Não  havendo
matéria  a  ser  discutida,  suspendeu  a  sessão  para  as  Comissões
apresentarem o parecer  do  Projeto  de  Lei  nº  27/2020.  Retornando aos
trabalhos, solicitou do Secretário a leitura do parecer do referido projeto,
concluído com parecer favorável e passou ORDEM DO DIA . Colocou em
votação o Projeto de Lei nº 27/2020 que foi aprovado por unanimidade. A
seguir  o  Senhor  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usou  do  espaço  o  VER.  SÉRGIO -  onde
saudou a mesa diretora,  colegas vereadores os  funcionários da casa o
Eliseu-  Secretário  da  Fazenda  e  as  demais  pessoas  presentes.
Inicialmente  agradeceu  a  presença  do  Secretário  pela  competente



apresentação dos Relatórios. São números e mais números. Só que isso
faz parte. Ressaltou que quer corrigir sua sigla partidária nas Comissões
Permanentes que faz parte. Esclareceu que não é mais PTB. Diante disso
a secretária afirmou que vai  continuar a mesma até que tenha na casa, um
documento  que  comprove  sua  mudança  de  sigla.   Deixou  seu
agradecimento ao Prefeito  pelo trabalho que foi  feito no Chapéu e está
sendo feito na Boa União. E agora, a partir de quarta feira será concluído
no Rio do Pinto. Amanhã, será feito no Morro do Barreiro, na parte de cima.
Isso é muito bom. Trata-se de um relato positivo onde o povo fica muito
contente e aqueles que estão executando os trabalhos ficam mais ainda.
Usou do espaço o VER. LEONARDO – MDB onde saudou a mesa diretora,
colegas vereadores, funcionários da casa, Secretário da Fazenda Eliseu,
deixando-nos  informados  como  está  sendo  conduzido  nosso  município.
Agradeceu o serviço de poda em Morro do Chapéu. Como o colega Sérgio
falou que em Boa União também foi feito. Sabe que tem alguns trechos
para serem concluídos. Disse o Ver. Leonardo que está fazendo um pedido
que tempos atrás já foi feito. Trata-se de  uma  outra transposição igual a
que foi feita na lomba do Antônio Ramos, que vem da Vila São  Sebastião
para o Morro do Chapéu.  Ali  ficou um trabalho de qualidade o que até
pode comprovar.  Então,  pediu  para  repetir  esse mesmo trabalho ali  na
Granja do Guido para baixo, onde pega acima para a estrada do Fundo do
Chapéu. Afirmou que é o mesmo serviço. Até tem uma lomba parecida. É
uma estrada de pouco tempo, foi calçada com pedra do rio, porém não foi
bem feita. Reiterou o Ver. Leonardo que o mesmo serviço feito na Lomba
Antônio Ramos se repita neste trecho que falou, com todos os valos para
tirar a água, também tem um bueiro em baixo que precisa verificar se está
em condições. Só para deixar registrado na casa porque sua pessoa sabe
e o  Secretário  de  Obras também. É um pedido daquela  comunidade e
vamos alcançar isso ainda esse ano, se Deus quiser.  Agradeceu  pelos
trechos de estrada que estão recebendo rejeito de pedra brita e disse que
está ficando bom. Deu uma melhorada nas estradas. Reconhece que é
preciso de mais material. É notório que elas estão melhores. Disse o Ver.
Leonardo  que  sempre  foi  favorável,  juntamente  com  o  Secretário  e  o
Prefeito. Disse ainda que lutou muito pelo material colocado nas estradas o
que se sente muito agradecido. Não havendo mais  quem queira fazer uso
do espaço e   nada mais  havendo a  tratar,  para  constar  foi  lavrada  a
presente  Ata  que  foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente. 
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